

6. számú J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. június 17-én 17:00-tól megtartott nyílt üléséről.

Ülés helye: Pilisszántói Polgármesteri Hivatal - Tanácsterem

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Bakonyi Zsolt, Fekete Gyula, Jánszky István, Kosztolánszky Zoltán, Motika Teréz önkormányzati képviselők, összesen: 7 fő.

Meghívott: Kálmán Kinga főépítész

Tanácskozási joggal megjelent: Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Licsik Éva Tímea igazgatási előadó

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Szavazásra tette fel a napirendi pontok elfogadását.

A Képviselő-testület a napirendet a jelenlévő képviselők (7fő) 7 igen (egyhangú) szavazatával elfogadta.

1.Napirend: Településrendezési tervvel kapcsolatos tájékoztató

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

2.Napirend: Községi Könyvtár alapító okiratának módosítása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

3.Napirend: Községi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

4.Napirend: Egyebek

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

1.Napirend: Településrendezési tervvel kapcsolatos tájékoztató

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

(Előterjesztés: 1.számú melléklet)

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Szeretném átadni a szót Kálmán Kinga főépítész asszonynak, hogy tájékoztasson minket a településrendezési eljárással kapcsolatos fejleményekről.

Kálmán Kinga főépítész: Üdvözlök mindenkit! Pilisszántó Község Önkormányzata 2 évvel ezelőtt indította meg a településrendezési eszközeinek felülvizsgálatára vonatkozó településrendezési eljárást. Ennek első lépéseként elkészült a megalapozó vizsgálat, amely az adottságok és problémák feltérképezése mellett fényt derített arra is, hogy a Budapesti

Agglomeráció Területrendezési Tervében (BATrT) nyilvántartott térségek nincsenek összhangban a hatályos településszerkezeti tervben (TSZT) meghatározott területhasználatokkal. Az önkormányzat területrendezési hatósági eljárást indított az összhang megteremtése érdekében, amely hosszan elhúzódott, de a község számára kívánatos eredménnyel zárult: a helyi tervekben rögzített területhasználatok, kijelölt beépítésre szánt területek érvényre jutottak. Ez alatt sem állt meg teljesen a településrendezési munka: párhuzamosan elkészült a településszerkezeti terv (TSZT) és a szabályozási terv(SZT) vázlattevéi anyaga. Pilisszántó szerkezeti tevében jelenleg is van olyan beépítésre szánt terület, amelyről időközben kiderült, hogy nem szükséges beépítésre szánt területként fenntartani. Ezek alkalmasak arra, hogy csereterületként hasznosítsuk, felhasználhatjuk olyan helyen, ahol fontosabbnak érezzük, hogy beépítésre szánt terület legyen.

Ezért még egy területrendezési hatósági eljárás lebonyolítása szükséges, melynek során a BaTrT-ben a beépítésre szánt települési térségek átkerülnek olyan helyre, ahol a községnek igazán szükséges. Így a falu nyugati szélén, állami tulajdonban lévő szántóföldön kijelölt lakóterület sáv, a bekötő út nyugati oldalán mélyfekvésű, nádas területen kijelölt lakóterületsáv, a kertés mezőgazdasági területeken elszórtan kijelölt különleges területek átcsereíthetők új lakóterület és üdülő terület, valamint újjgazdasági terület kijelölésére.

Az új beépítésre szánt terület kijelölése a már meglévő beépítésre szánt területek két százalékos növekménye ként is kijelölhető. Ez Pilisszántó esetében 2,96 hektár. Ha sorba vesszük a bővítésre szánt területeket elsősorban a szennyvíztisztító telep környékét szükséges kijelölni, hogy legyen tartalék, bővítési lehetőség.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ehhez szeretném hozzáfűzni, hogy a jelenleg hatályos 2002 évi HÉSZ-ben csak a 014/7-es helyrajzi számú ingatlan volt kijelölve szennyvíztisztító telep céljára. A jelenlegi projekt keretében a telep a 014/18-as helyrajzi számra is kiterjed, a két ingatlan telekösszevonása folyamatban van. Ehhez még vásárolnunk kellett két ingatlant a villamos energia ellátáshoz. Mivel ez most így egybefüggő önkormányzati terület és a szennyvíztelephez kapcsolódik, ha esetleges bővítésre kerül sor, ne legyen akadálya, hogy a településrendezési tervben a besorolása nem teszi lehetővé.

Kálmán Kinga főépítész: Tehát ez egy bővítési feladat. A másik lehetőség a pázsiton lévő kék ház alatti terület is olyan beépítésre szánt terület, ami adja magát. Az önkormányzati tulajdon vagyon gazdálkodását segíti elő, ha beépítésre szánt területbe soroljuk. Van rajta épület, nem túl szerencsés helyen, tájvédelmi, természetvédelmi szempontból nem a legelőnyösebb de végül is lehet ilyet javasolni és az önkormányzat növeli a vagyona értékét. Ezek a területek még a növekmény mértékébe is beleférnek, sőt még marad is valamennyi. A tavalyi évben lehetőséget adtunk 3 területrésznek, hogy önszerveződésben egy magasabb kategóriába léphessenek esetleg üdülő területként, szerepeljen a területük, 15-20%-os beépíthetőséggel. Minden egyes kijelölésnél, a Budapesti Agglomerációs tervéről szóló törvény összes szabályát figyelembe kell venni. Van köztük egy olyan is, amely azt mondja, *új beépítésre szánt terület, lakóterület, vagy vegyes területként csak akkor jelölhető ki, ha kötött pályás közlekedési eszköz állomástól közúton mérve nem távolabb, mint 5 kilométerre esik.* A legközelebbi, pilisvörösvári vasútállomás, közúton ennél több mint 5 kilométer. Ezt egyeztettem az állami főépítésszel és egyértelműen azt mondta, hogy ezzel kapcsolatban semmilyen kivételt nem tudnak tenni. Nem érdemes Pilisszántón új lakóterületet kialakítani, nem kapná meg az engedélyt. Ez a szabály viszont nem vonatkozik az üdülőterületre. Azt gondolom, hogy azok, akik az említett területen élnek, az üdülőövezeti besorolás nagyon előrelépést jelent a mai 3%-os beépíthetőséggel szemben. A másik csereterületként felmerülő rész az úgynevezett Akácós liget, a BATrT előírásai szerint 5 Ha-nál nagyobb mértékben nem lehet kijelölni Pilisszántón. Ezért az önkormányzati tulajdonban lévő akácós területén jelöl ki

az új TSZT tervezet egy 3.35 ha nagyságú lakóterületet. Az önkormányzat a saját tulajdonára egy komoly építési jogot el tud helyezni. Nem kell semmilyen szerződést megkötni, viszont a csereterületből jó helyre lehet elhelyezni ezt a kategóriát.

Új lakóterületet A Hegyalján fekvő kertes mezőgazdasági területeknek a falu lakóterületeihez közvetlenül kapcsolódó részén, a Boldog Özséb utca mentén 7,7 ha nagyságú üdülőterület kijelölése tervezett.

Új gazdasági területre azért van szükség, mert a tervezett 10-es számú gyorsforgalmi út jelenlegi tervei szerint nem ott lesz csomópont, ahol korábban meghatározták, és amihez Pilisszántó kijelölt gazdasági területei kapcsolódtak, hanem Pilisvörösvár területén, a szántói úttal való kereszteződésénél. Ezért a szántói bekötő út mellett, a placskói leágazás térségében javasol az új TSZT egy kisebb kiterjedésű gazdasági területet.

2 %-os növekményként kijelölhető és cserére felhasználható beépítésre szánt területek összesen (ha)	új beépítésre szánt területek kijelölése (ha)
2,96 növekmény	növekményből szennyvíztelep 0,17 bővítése 0,18 növekményből kék ház növekményből Boldog Özséb u. 2,61 üdülő
1,12 Paszinkai, különleges terület	területcseréből Boldog Özséb u. 5,16 üdülő
4,07 Placskó, különleges terület	4,46 területcseréből új gksz
6,67 10-es út menti gksz	3,35 területcseréből akácos lakó
7,76 10-es út menti gksz	
4,01 lakóterület a falu nyugati szélén	5,53 tartalék csereterület
lakóterület a bekötő út nyugati 2,63 oldalán	7,76 tartalék csereterület
29,22	29,22

A területcserére irányuló területrendezési hatósági eljárás után Pilisszántó az előre átgondolt új keretek között határozhatja meg a település területhasználatát és ennek alapján lehet majd véglegesen kidolgozni a szabályozási tervet.

Tervezői szempontból kezdettől fogva kerestem a lehetőségét annak, hogy a kertes mezőgazdasági területeket csökkentsük, ahol lehet, ezért készült egy részletes vizsgálat, hogy melyek a beépíthető területek a kertes mezőgazdaságiak közül és mekkora %-al? Amit egy tömbben találtam olyan területrészt ahol nincs épület így a javaslatom az lenne, hogy vegyük ki a területet a kertes mezőgazdasági besorolásból és kerüljön át az általános mezőgazdaságiba, hogy ne növekedjen, hanem inkább csökkentsük. Pilisszántó kertes mezőgazdasági területeinek a nagysága a központi belterület 2 és félszerese ez nagy egyensúlyvesztés a területhasználat tekintetében.

Bakonvi Zsolt: A megjelölt területeken magánterületek is vannak. Nem lesz felháborodás, ez miatt a változás miatt?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az ott lévő szalagszerű telkek formájuk miatt jelenleg sem beépíthetők.

Kálmán Kinga főépítész: Mindenképpen építési jogvesztéssel jár, ha kertes művelési ágból átkerül általános mezőgazdaságiba, de nem jelent kártalanítási igény keletkezését, mert a kijelölés 7 évnél régebben történt és nem használta ki az építési jogát. Ha jogszerűen nézzük ebből a szempontból az önkormányzatnak nincs kockázata. Előnye, hogy csökkenteni tudta a kertes mezőgazdasági területet a hátránya viszont, ha el tudná adni az önkormányzat a tulajdonában lévő telket 3%-os beépíthetőséggel ettől a bevételtől elesik így ebből a szempontból az önkormányzat vagyona is csökken, mivel ezeknek a telkeknek az értéke csökken. Van még változtatási szándék a szennyvíztisztító telep bővítése. Ennek a területnek annyi a változása, hogy a hatályos rendezési terv vízgazdálkodási területnek jelöli, de ez egy nádasos terület, de az új szabályozás szerint természet közeli területbe sorolható.

Kosztolánszky Zoltán képviselő 18.45-kor távozott az ülésről

Kérem a testületet, hogy a csereterületi eljárás elindításához hozzon határozatot. Van-e valakinek kérdése?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Először szavazzunk arról a két területről, amelyiket át szeretnénk tenni kertes művelési ágból általános mezőgazdaságiba.

Kálmán Kinga főépítész: A két területről külön is lehet szavazni.

Kormos Margit: Külön-külön szavazzunk. Szerintem a 39-essel jelölt terület ne maradjon kertes művelési ágú, de a 38-as területe maradjon.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A határozati javaslat a következő: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településrendezési terv mellékletét képező térképen 39-es jelzőszámmal ellátott kertes mezőgazdasági ágba sorolt területet általános mezőgazdasági ágba sorolja. Aki ezzel egyet ért kézfeltartással jelezze. 6 igen egyhangú

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

48/2014. (VI.17.) önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településrendezési terv mellékletét képező térképen 39-es jelzőszámmal ellátott kertes mezőgazdasági ágba sorolt területet általános mezőgazdasági ágba sorolja.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A 38-as jelzőszámmal megjelölt területtel kapcsolatosan is felolvasom a határozati javaslat így szól: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településrendezési terv mellékletét képező térképen 38-as jelzőszámmal ellátott kertes mezőgazdasági ágba sorolt területet általános mezőgazdasági ágba sorolja. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze. 4 igen és 2 nem szavazat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen 2 nem szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

49/2014. (VI.17.) önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településrendezési terv mellékletét képező térképen 38-as jelzőszámmal ellátott kertes mezőgazdasági ágba sorolt területet általános mezőgazdasági ágba sorolja.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Kálmán Kinga főépítész: Azzal kapcsolatban kérem a testület döntését, hogy a Placskó vagy a Hegyalja terület Zahrada és Paszinkai utca által határolt része legyen a különleges beépítésre nem szánt kijelölt területrészt.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Aki arra szavaz, hogy a különleges beépítésre szánt terület a Hegyalja részen történje, kézfeltartással jelezze. 3 igen és 3 nem

Az egyenlő szavazatok miatt nem született döntés, a kérdést a képviselő-testület elnapolta.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Viszont van még eldöntendő kérdés.

Kálmán Kinga főépítész: Igen, a testület döntött már a térképen szereplő 38-as és 39-es területről, a 7-es és 46-os terület az előző szavazás miatt kimarad a döntésből és elnapolásra került, de a fennmaradó területről a csereterületi eljárás elindításához döntésre van szükség. Amennyiben egyetért a testület, hogy a 7-es és 46-os terület kivételével a fennmaradó területekről döntsön az eljárás megindítható.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Akkor a határozati javaslat a következő: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési terv mellékletét képező térképen 7-es és 46-os jelzőszámmal ellátott területek kivételével az előterjesztett változtatásokkal egyetért. Felhatalmazza a polgármestert a csereterületi eljárás megindításához. 6 igen egyhangú

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

50/2014. (VI.17.) önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési terv mellékletét képező térképen 7-es és 46-os jelzőszámmal ellátott területek kivételével az előterjesztett változtatásokkal egyetért. Felhatalmazza a polgármestert a csereterületi eljárás megindításához.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Kálmán Kinga főépítész: Ezt az anyagot átadom a területrendező kolléganőnek és elkészíti a csereterületi eljáráshoz az anyagot, megküldi az önkormányzat felé, hogy benyújthassa a hatóságok felé.

A polgármester megköszönte a főépítész asszonynak a tájékoztatást. Kálmán Kinga távozott az ülésről.

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

2.Napirend: Községi Könyvtár alapító okiratának módosítása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
(Előterjesztés: 2. számú melléklet)

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének többször módosított 7/2000 (VI.15.) számú Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelete alapján önkormányzati feladat a
082042 Könyvtárállomány gyarapítása, nyilvántartása
022043 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
082044 Könyvtári szolgáltatások

A Községi Könyvtár Alapító okiratának elfogadásához a Képviselő-testület jóváhagyása szükséges. Előterjesztésben minden képviselő megkapta a könyvtár alapító okiratának tervezetét. Van e kérdés ezzel kapcsolatosan?

Akkor felolvasom a határozati javaslatot: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pilisszántói Községi Könyvtár Alapító okiratát elfogadja. 6 igen egyhangú

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

51/2014. (VI.17.) önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pilisszántói Községi Könyvtár Alapító okiratát elfogadja.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

3.Napirend: Községi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
(Előterjesztés: 3. számú melléklet)

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének többször módosított 7/2000 (VI.15.) számú Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelete alapján önkormányzati feladat a

082042 Könyvtárállomány gyarapítása, nyilvántartása
022043 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
082044 Könyvtári szolgáltatások

A Községi könyvtár Szervezeti Működési Szabályzatát melynek a tervezetét előterjesztésben megkapták a képviselők a Képviselő-testületnek el kell fogadnia. Amennyiben ezzel kapcsolatosan nincs kérdés a határozati javaslat a következő: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Községi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát. 6 igen egyhangú

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

52/2014. (VI.17.) önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Községi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

4.Napirend: Egyebek

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. A tegnapi napon érkezett a Budakörnyéki Járási Földhivaltól a belterületbe vonással kapcsolatos eljárásban egy hiánypótlás, miszerint a képviselő-testületnek határozatban kell elfogadnia és tételesen meg kell neveznie a belterületbe vonásra kerülő ingatlanokat helyrajzi szám és területnagyság szerint. Ezért feltennem szavazásra a kérdést miszerint Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbi pilisszántói 02/8-955 m², 02/10-2474 m², 02/25-1173 m², 02/232-1602 m², 02/257-1183 m², 02/259-1120 m², 02/265-1754 m², 02/266-828 m², 02/267-841 m², 02/268-831 m², 02/301-2674 m², 02/303-1032 m², 02/304-1001m², 02/307-1950 m², 02/311-734 m², 02/502-1556 m², 02/503-2650 m², 02/504-826 m², 02/506-715 m², 02/512-1820 m², 019/32-1651 m², 019/33-1162 m², 019/103-1430 m², 019/178-1734 m², 019/179-1438 m², 019/183-1054 m², 019/185-854 m², 019/189-1065 m², 019/193-720 m², 019/194-1009 m², 019/198-720 m², 019/199-1054 m², 02/2-2227 m², 022/21-4241 m², 022/23-1469 m², 022/25-988 m², 022/29-899 m², 022/30-899 m², 022/32-4172 m², 022/33-2086 m², 022/34-2086 m², 022/46-703m², 022/47-704 m², 022/49-701 m², 022/50-821 m², 022/51-820 m², 022/52-846 m², 022/54-720 m², 022/55-1156 m², 022/56-1030 m², 022/58-219 m², 022/59-1170 m², 022/61-1162m², 2885/1-1559 m², 2885/2-1560 m², 2879-3471 m², 2883-720 m², 2884-1669 m², 019/188-876 m², 019/186-1253 m², 02/507-973 m², 022/53-424m², 02/309-413 m², 02/302-229 m² helyrajzi számú ingatlanokat belterületbe vonja. Felhatalmazza a polgármestert a Budakörnyéki Járási Földhivatalnál történő eljárásban való képviseletre. Aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze. 6 igen egyhangú.

Pilisszántó Község Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

53/2014 (VI.17.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbi pilisszántói 02/8-955 m², 02/10-2474 m², 02/25-1173 m², 02/232-1602 m², 02/257-1183 m², 02/259-1120 m², 02/265-1754 m², 02/266-828 m², 02/267-841 m², 02/268-831 m², 02/301-2674 m², 02/303-1032 m², 02/304-1001m², 02/307-1950 m², 02/311-734 m², 02/502-1556 m², 02/503-2650 m², 02/504-826 m², 02/506-715 m², 02/512-1820 m², 019/32-1651 m², 019/33-1162 m², 019/103-1430 m², 019/178-1734 m², 019/179-1438 m², 019/183-1054 m², 019/185-854 m², 019/189-1065 m², 019/193-720 m², 019/194-1009 m², 019/198-720 m², 019/199-1054 m², 02/2-2227 m², 022/21-4241 m², 022/23-1469 m², 022/25-988 m², 022/29-899 m², 022/30-899 m², 022/32-4172 m², 022/33-2086 m², 022/34-2086 m², 022/46-703m², 022/47-704 m², 022/49-701 m², 022/50-821 m², 022/51-820 m², 022/52-846 m², 022/54-720 m², 022/55-1156 m², 022/56-1030 m², 022/58-219 m², 022/59-1170 m², 022/61-1162m², 2885/1-1559 m², 2885/2-1560 m², 2879-3471 m², 2883-720 m², 2884-1669 m², 019/188-876 m², 019/186-1253 m², 02/507-973 m², 022/53-424m², 02/309-413 m², 02/302-229 m² helyrajzi számú ingatlanokat belterületbe vonja. Felhatalmazza a polgármestert a Budakörnyéki Járási Földhivatalnál történő eljárásban való képviseletre.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Az egyebek napirendi ponton belül meg kell tárgyalni, hogy a Sziklaszínházi programot. Előzetesen mindenkinek elküldtem egy ajánlatot az Ivancsics Ilona Színház Kék madár című előadásával kapcsolatosan. Ez egy családi mesejáték a szombati napon a Kolompos Együttes után következne, és azután kezdődne az Opera Gála.

Kormos Margit: Szerintem jó a program.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Dönteni kellene a jegyárakról, hogy el lehessen kezdeni hirdetni.

Kormos Margit: Egyféle jegy lesz.

Motika Teréz: Esetleg családi jegy.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az általános iskolás gyerekeknek alapvetően nem szoktunk kérni semmit. Így a családi jegynek nincs értelme. nyilván a családi napra lehetne kedvezményes a jegy, hogy minél többen eljöjjenek.

Jánszky István: Szerintem a családi napra ne szedjük jegyet, csak a Karthagora, de azt se túl magas áron.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A Karthagora az én javaslatom 2000 Ft. Van valakinek más ötlete?

Bakonyi Zsolt: Szerintem jó. A szombati napra esetleg lehetne támogató jegy.

Jánszky István: Az legyen 1000 Ft.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Pilisszántóiak részére legyen kedvezmény?

Bakonyi Zsolt: Nem olyan magas az ár, hogy kedvezményt lehessen adni.

Kormos Margit: Szerintem is egységes legyen.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A határozati javaslat a következő: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. szeptember 19-én a Szikla Színházban fellépő Karthago együttes koncertjére a belépőjegy felnőttek részére 2000 Ft. 2014. szeptember 20-i családi nap programjaira a támogatójegy 1000 Ft. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. 6 igen egyhangú

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi határozatot

54/2014. (VI.17.) önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. szeptember 19-én a Szikla Színházban fellépő Karthago együttes koncertjére a belépőjegy felnőttek részére 2000 Ft. 2014. szeptember 20-i családi nap programjaira a támogatójegy 1000 Ft.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

A következő napirendi pontokban a Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, többször módosított 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a)-b)-c) pontjára figyelemmel 19 óra 15 perctől 6 egyhangú szavazattal zárt ülést rendelt el.

k.m.f.,

